
SG 4880

– Obsługa: zmotoryzowane

– Zasięg: L

– Mocowanie: sufit, ściana, wnęka

– Kolory: biały RAL 9016 albo anodowane aluminium, możliwe malowanie
specjalne

– Tekstylia: zobacz kolekcję tkanin Silent Gliss
Cechy produktu:

– Cichy i szybki motor

– miękki stop

– Wiele wariantów sterowania
– Wieszaki ze stali nierdzewnej z możliwością regulacji w celu pionowego ułożenia

tkaniny

INFORMACJA O PRODUKCIE

07/2023/V2

blackout.pl



Tuba SG 4901: 4 m 
Tuba SG 4957: 5 m

72 cm* 

*zobacz specyfikację
silnika tabela

Tuba SG 4901: 12 m 
Tuba SG 4957: 9 m

36 m²

23 kg zalecany 
stosunek 

szerokości do 
wysokości maks. 

1:3

Maksymalna 
powierzchnia

SPECYFIKACJA SYSTEMU

A. WYMIARY
SYSTEMU

2 SG 4880blackout.pl



SG 4901

Tuba ø 80 mm
SG 4957

Tuba ø 110 mm
SG 10760

Dolny obciążnik
SG 10770

Dolny obciążnik

SG 4903

Dolny obciążnik
SG 4902

Profil

A: Szerokość systemu 
B: Wysokość systemu

Tuba SG 4901 (ø 80 mm): 
C: Szczelina świetlna: 44 mm 
D: Szczelina świetlna strona operacyjna: 50 mm 

Tuba SG 4957 (ø 110 mm): 
C: Szczelina świetlna: 42 mm 
D: Szczelina świetlna strona operacyjna 52 mm 

Notatka: 
Różne odstępy świetlne znajdują się w specyfikacji silnika.

Wszystkie wymiary uwzględniają 15 mm na osłonę 
wieszaka na stronę!

Szczegółowe informacje dotyczące dopasowania 
można znaleźć na stronie internetowej Silent Gliss.

*30 mm bez osłony
*43 mm z osłoną

B. PROFILE

Informacje o Profilu

C. JAK MIERZYĆ

Zawiera osłony 

wieszaka (15 mm)

MONTAŻ

 A.     INFORMACJE O
   MONTAŻU

Punkty mocowania

SG 4880 3blackout.pl



Regulowane 
wieszaki (do 
regulacji w pionie)

Pionowe dopasowanie tkaniny do ramy okna.

Tuba SG 4901 (ø 80 mm)

Tuba SG 4957 (ø 110 mm)

SG 4904

Wieszak (SG 4949)

SG 4906

Płyta (SG 4949)
SG 4956

Osłona wieszaka
SG 4966

Specjalna ruba (SG 4949)

B. MONTAŻ SUFITOWY

4 SG 4880blackout.pl



Tuba SG 4901 (ø 80 mm)

Tuba SG 4957 (ø 110 mm)

SG 4904

Wieszak (SG 4949)

SG 4906

Płyta (SG 4949) SG 4956

Osłona wieszaka

SG 4966 Specialna 

sruba (set SG 4949)

Tuba SG 4901 (ø 80 mm)

Tuba SG 4957 (ø 110 mm)

C. MONTAŻ ŚCIENNY

D. MONTAŻ WNĘKOWY

SG 4880 5blackout.pl



SG 4904

Wieszak (SG 4949)
SG 4906

Płyta (SG 4949)
SG 4956

Osłona wieszaka

SG 4966

Specjalna sruba (G 4949)

SG 3036

Wieszak 47 mm

SG 4944

Osłona końcowa 

prowadnicy bocznej

SG 4946

Mocowanie linki 

prowadzenia bocznego

SG 4947

Mocowanie linki 

prowadzenia bocznego

SG 4948

Linka prowadzenia bocznego 

ø 1.5 mm

Zwijanie tkaniny strona okna (standard) 
Zwijanie tkaniny strona pomieszczenia (opcja)

E. MONTAŻ Z

OPCJĄ PROWADNIC

BOCZNYCH

OPCJE SYSTEMU
A. ZWIJANIE TKANINY A:

B:

6 SG 4880blackout.pl



Dodatkowe części:

– 2x SG 3036 Wieszak 47 mm

– 2x SG 4944 Prowadzenie boczne i osłona

– 2x SG 4946 Mocowanie linki prowadzenia bocznego

– 2x SG 4947 Mocowanie linki prowadzenia bocznego

– 2x SG 4948 Linka prowadzenia bocznegoe ø 1.5 mm

Notatki:

– Odstępy świetlne zwiększają się, gdy używana jest
opcja prowadzenia bocznego

– Do 15° od pionu

Płyta z zaczepem SG 4972 przejmuje ciężar wiesza 
rolety. z możliwością regulacji bocznej w zakresie 
do 18 mm.

B. PROWADNICE BOCZNE

C. MOCOWANIE
PŁYTY

MONTAŻOWEJ Z

WIESZAKIEM

A:

B:

SG 4880 7blackout.pl



Szczegóły znajdziesz w katalogu „sterowanie”.

Przełącznik ścienny System może być obsługiwany za pomocą stałego 
przełącznika ściennego.

SILNIKI & STEROWANIE

A. CECHY SILNIKA

B. SPECYFIKACJA

SILNIKA

Zobacz stronę 
internetową, aby 
zapoznać się ze 
schematem 
okablowania.

Zobacz stronę 
internetową, aby 
zapoznać się ze 
schematem 
okablowania.

C. SPOSOBY 

STEROWANIA

8 SG 4880blackout.pl



Kontrola SG L Dostępne różne nadajniki radiowe ręczne i ścienne.

Aplikacja Silent Gliss Move App.

Odwiedź stronę internetową Silent Gliss.
D. SCHEMATY

POŁĄCZEŃ

SG 4880 9blackout.pl



CZĘŚCI

A. STANDARDOWE CZĘŚCI

SG 4223

PVC strip 14 mm

SG 4226

Podwójna taśma 30 mm

SG 4901

Tuba ø 80 mm

SG 4902

Profil

SG 4914

Adapter tuby

SG 4915

Suport

SG 4926

Kołnierz silnika

SG 4927

Napęd

SG 4928

Adapter tuby

SG 4939

Wał

SG 4949

Zestaw wieszaków

SG 4956

Osłona uchwytu

SG 9917

Wtyczka Hirschmann  STAK 3 N

SG 10285

Płyta silnika M

SG 10292

Zestaw napędu set

SG 10326

Silnik rurowy 230V AC, 20 
Series M 12/23

SG 10503

Sruba 3.5x13

SG 10506

Sruba 3.9x16

SG 10507

Sruba 3.5x6.5

SG 10509

Sruba M5x8

SG 10760

Obciążnik dolny

SG 10761

Zaślepka

B. OPCJONALNE CZĘŚCI

SG 3036

Wieszak 47 mm

SG 4903

Obciążnik dolny

SG 4944

Osłona końcowa prowadnicy bocznej

SG 4946

Mocowanie linki prowadzenia bocznego

SG 4947

Mocowanie linki prowadzenia bocznego

SG 4948

Linka prowadzenia bocznegoe ø 1.5 mm

SG 4951

Obciążnik dolny ø 8 mm

SG 4957

Tuba ø 110 mm

SG 4959

Adapter tuby

SG 4961

Adapter tuby

SG 4962

Napęd

SG 4972

Płyta instalacyjna

SG 9916

Zestaw wtyczek Hirschmann

SG 9959

Przekaźnik centralnej jednostki sterującej

10 SG 4880blackout.pl



SG 10293

Cable 230V AC, 2/3/5/10 m

SG 10300

Pilot 1 kanałowy

SG 10302

Pilot 5+1 kanałowy

SG 10303

Pilot10+2+1 kanałowy

SG 10327

Silnik rurowy 230V AC, 20 Series 
M 12/23, rodbiornik radiowy

SG 10502

Śruba M4x6

SG 10504

Śruba M5x8

SG 10508

Śruba M5x12

SG 10770

Obciążnik dolny

SG 10771

Zaślepka

SG 10804

Pilot 15+5+1 kanałowy

SG 11178

End cover

SG 11321

Napęd

SG 11480

Nadajnik radiowy naścienny 1 kanałowy

SG 11490

Pilot ścienny 5+1 kanałowy

SG 4880 11blackout.pl



12 SG 4880blackout.pl


	SG 4880
	 Product Information 
	 System Specifications 
	 System Dimensions 
	Maximum surface area

	 Profile 
	Profile information
	SG 4901
	SG 4957
	SG 10760
	SG 10770
	SG 4903
	SG 4902


	 How to measure 

	 Fitting 
	 Fitting Information 
	Fixing points
	Adjustable brackets (for vertical adjustments)

	 Ceiling fitting 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Wall fitting 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Recess fitting 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Fitting with side guide option 
	SG 3036
	SG 4944
	SG 4946
	SG 4947
	SG 4948


	 System Options 
	 Fabric roll-off 
	 Side guides 
	 Hook-in Installation Plates 

	 Motors & Controls 
	 Motor Features 
	 Motor Specifications 
	 Operating Methods 
	Wall Switch
	SG Control L

	 Wiring Diagrams 

	 Parts 
	 Standard Parts 
	 Optional Parts 





